



## **Vianočná kvapka krvi vyzýva: spojme sa, darujme krv a ukážme ochotu pomáhať**

Blíži sa obdobie sviatkov, pre ktoré je typické pomáhať rodine, priateľom, ale hlavne tým, ktorí to najviac potrebujú. Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK) sa preto rozhodol v spolupráci s Národnou transfúznou službou v Trenčíne (NTS Trenčín), považskobystrickou, myjavskou a bojnickou nemocnicou v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK pokračovať v nastolenej tradícii zorganizovať v poradí piatu kvapku krvi. „**Vianočná kvapka krvi**“ sa uskutoční v **pondelok 12. decembra 2016 a utorok 13. decembra 2016**.

Prísť darovať krv a zároveň vykonať dobrý skutok, môžu tradične nielen zamestnanci Úradu TSK a organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK, ale i široká verejnosť. Darcovia môžu darovať krv na **Úrade TSK** na 2. poschodí vedľa Kongresovej sály, kde bude zriadená mobilná transfúzna jednotka NTS Trenčín, v pondelok 12. decembra 2016 od 8.00 h do 10.00 h a v rovnakom čase bude prijímať darcov aj **NsP Myjava**. V utorok 13. decembra 2016 od 7.00 h do 10.00 h bude darcov prijímať **NsP v Považskej Bystrici** a od 9.00 h **NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach**.

### **Prečo prísť darovať krv?**

Potreba krvi je veľká, iba na Slovensku sa každoročne spotrebuje približne 180 000 transfúzných jednotiek červených krviniek. Obete úrazov a nehôd, ľudia podstupujúci operácie, pacienti liečiaci sa na leukémiu, ľudia trpiaci nádorovými ochoreniami či ochoreniami krvných buniek, tí všetci potrebujú krv. Darovanie krvi je skutočným „darom života“, ktorý zdravý jedinec môže poskytnúť ľuďom chorým a po úrazoch. Je to prospešný, bezpečný a humánny krok. Spojme sa a ukážme, že v Trenčianskom kraji žijú dobrí ľudia pripravení pomôcť.

Ak ste ochotní darovať krv a prispieť k záchrane života, poprosíme Vás, nahlasujte sa do 7. decembra 2016 na email: [matej.planek@tsk.sk](mailto:matej.planek@tsk.sk) alebo na tel. číslo +421/32/65 55 654 s uvedením organizácie kde plánujete darovať krv a Vášho rodného čísla pre rýchlejšie vybavenie na príjme NsP. Informácie o tom, či ste vhodnými darcami a ako sa pripraviť na samotné darovanie krvi nájdete na [www.ntssr.sk](http://www.ntssr.sk).